## **Corrections**

#### **Federal Register**

Vol. 63, No. 159

Tuesday, August 18, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

#### **DEPARTMENT OF ENERGY**

# Federal Energy Regulatory Commission

[Docket Nos. ER98-441-000, ER98-1019-000, ER98-2550-000, ER98-495-000, ER98-1614-000, ER98-2145-000, ER98-2668-000, ER98-2669-000, ER98-496-000, ER98-2160-000, ER98-441-001, ER98-495-001, and ER98-496-001]

Southern California Edison Company, California Independent System
Operator Corp., El Segundo Power,
LLC, Pacific Gas & Electric Company,
Duke Energy Moss Landing LLC, Duke
Energy Oakland LLC, San Diego Gas &
Electric Company, Southern California
Edison Company, Pacific Gas &
Electric Company and San Diego Gas
& Electric Company; Notice of
Settlement Conference

#### Correction

In notice document 98–21312 beginning on page 42624 in the issue of

Monday, August 10, 1998, the docket numbers are corrected to read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

#### **DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**

#### **Federal Aviation Administration**

[Summary Notice No. PE-98-16]

### Summary of Petitions Received; Dispositions of Petitions Issued

#### Correction

In notice document 98–21091, beginning on page 42093, in the issue of Thursday, August 6, 1998, make the following correction.

On page 42094, in the first column, in the tenth line, "9-NPRM-CMTSfaa.dot.gov." should read "9-NPRM-CMTS@faa.dot.gov.".

BILLING CODE 1505-01-D